

# 安全简报

2024年11月总78期 编辑：戴俊宏 常兵 孔六苏 谢开 校审：徐振华

本期要目：

- 两票统计分析
- 2024年11月份安全生产工作通报
- 集思广益，安全大家谈——安全生产座谈会圆满召开
- 消防安全月—以“培”夯基 以“练”促防 筑牢平安“防火墙”
- 2024年12月份安健环工作计划

百日安全无事故

2437天

## 月度两票统计

指标	工作票（份）			操作票（份）		
	有效工作票	不合格工作票数	工作票合格率	操作票数	不合格操作票数	操作票合格率
单位						
统计	302	0	100%	101	0	100%
不合格分析	工作票编号错误					

## 月度特种作业统计

指标	动火工作票			其他特殊作业许可证		
	总数	不合格作业票数	合格率	总数	不合格作业票数	合格率
单位						
统计	65	0	100%	139	0	100%
不合格分析						

正道 凝聚 创新 卓越

## 11 月份安全生产工作通报

- 1、根据《中央环保督察迎检方案》落实相关管控措施，圆满完成迎检任务。
- 2、完成#4 炉检修、北线扩容项目施工安全监督检查工作，现场施工情况良好。
- 3、完成防寒防冻 33 项问题整改，并于 11 月 25 日投运伴热设施。
- 4、围绕“全民消防，生命至上”主题，组织开展了消防培训、消防演练、消防检查等活动，强化了全员火灾防范技能和意识。
- 5、干煤棚煤炭有自燃现象，召开专题会讨论落实火灾风险管控措施。
- 6、组织全员学习了《江苏省生产经营单位安全风险管理条例》和《重大事故隐患判定标准》。

## 集思广益，安全大家谈 ——安全生产座谈会圆满召开

为确保公司 2025 年安健环工作目标及计划更切合实际，更富有成效，进一步提升公司安健环管理水平，在这个秋风送爽、丹桂飘香的初冬时节，集团安健环部分别组织热电事业部生产运行值际、燃运专业召开了全员安全生产座谈会。

座谈会上，安健环部负责人首先对座谈会召开的目的和意义进行了深入分析，强调了安全生产的重要性和紧迫性。随后，与会人员逐一发言，分享了各自在安全生产方面的经验和做法，就安全生产主体责任清单的落实、安全教育培训、危险源辨识分析和管控、隐患排查治



**正 道      凝 聚      创 新      卓 越**

理、设备设施安全稳定运行、应急管理、班组建设等方面存在的问题进行了深入的交流和探讨，并提出了相关意见和建议。有的员工引用了“千里之堤，溃于蚁穴”的古语，提醒大家安全生产无小事，每一个细节都至关重要；有的员工则以“防患于未然”的智慧，强调了预防为主的重要性。

本次座谈会的召开，不仅提高了员工对安全生产的认识，也为2025年的安全生产工作指明了方向。公司将以此次座谈会为契机，进一步强化安全生



产责任制、制度、操作规程的有效实施，夯基础、补短板、促提升；突出双重预防机制高质运维，查风险、治隐患、防事故，确保安全生产形势持续稳定，为实现来年安全生产目标打下坚实基础。

**正 道      凝 聚      创 新      卓 越**

## 消防安全月一以“培”夯基 以“练”促防 筑牢平安“防火墙”

为提高全体运行员工消防法制观念，强化全体员工消防安全意识，进一步提高预防火灾、火场逃生和自救互救能力，保障生命安全，打造平安电厂。金泰环保热电以“119”全国消防日活动为契机，紧扣“全民消防、生命至上”主题，组织开展了应急救援队员消防集训。

区消防救援大队从火灾基本知识、消防安全管理、消防器材使用、火场逃生知识等多个方面进行详细讲解，教育员工熟悉本岗位火灾危险源和消防安全常识，掌握会报警、会使用灭火器、会逃生、会扑灭初期火灾等基本火灾应对方法及能力。同时结合当



前典型火灾事故案例，对消防呼吸器及灭火器使用、扑救初期火灾、正确逃生等操作进行演示，指出日常工作中容易被忽视的防火细节，提醒大家积极开展隐患自查自纠，及时消除各类消防安全隐患。

**正 道      凝 聚      创 新      卓 越**

培训内容丰富灵活、针对性强，使参训人员对应急器材和消防技能有了更深入的了解和掌握，有效提升了应急救援队员应急处置能力，为今后应急救援保障工作打下了坚实基础。应急救援队作为紧急管理工作的“后墙”，是应急救援的最后一屏障，加强应急消防救援队建设，在防灾减灾和减少事故影响中起关键作用。“特别能吃苦、特别能奉献、特别能忍耐、特别能团结、特别能战斗”，是对应急救援小队的普遍认同。救援队将进一步增强责任感和使命感，自我加压、主动作为，敢于担当、不辱使命，坚决扛起应急救援主力军这杆大旗，努力为安全生产营造稳定良好的环境，为我公司应急救援力量积极贡献力量！



未雨绸缪早当先，居安思危谋长远。此次应急救援队员消防集训活动，让每位员工切实感受到安全生产与消防工作的重要性，不仅增强了企业员工的消防安全意识，还有效提高了他们应对火灾的实战能力，坚决做到警钟长鸣。

安全无小事，责任大于天。安全应急技能培训一直是热电事业部工作的重中之重。近年来，热电事业部定期开展应急演练等活动，宣传普及安全知

**正 道      凝 聚      创 新      卓 越**

识，并通过实践演练，提升了员工对各类事故的应急技能，强化了公司安全生产工作，保障了公司安全秩序！通过扎实开展系列宣传活动，营造全员参与消防安全浓厚氛围，全面提升员工安全生产意识、消防法律法规意识、消防安全常识和火灾自防自救能力，持续掀起消防安全宣传教育热潮，筑牢企业消防安全“防火墙！”

## 2024 年 12 月份安健环工作计划

- 1、持续落实好防寒防冻管控措施，确保冬季安全生产。
- 2、召开中央环保督察我公司管控措施落实情况总结大会。
- 3、做好安全生产目标责任状签订准备工作。
- 4、根据新发布的《江苏省生产经营单位安全风险管理条例》，完成安全生产主体责任清单修订、较大以上安全风险场所警示牌校核、年度危险源辨识更新等工作。
- 5、持续落实好自燃煤炭风险管控措施，须从源头控制。
- 6、做好循环水技改项目相关方安全管理。
- 7、组织开展“双节”安全生产大检查。